

AVIONOM IZ TIRANE

GRUPNI ARANŽMAN

FIRST MINUTE CIJENA: 375 € - za prijave do 10.05.

28.06.-01.07.2024

KATANIIJA - SIRAUKUZA - NOTO - ETNA - TAORMINA - SAVOKA - PALERMO

Program putovanja:

1. dan / 28.06.2024. / Srijeda / PODGORICA – TIRANA – KATANIA

Sastanak putnika kod Delte na strani Zare u 05:45h. Transfer do Tirane. Polijetanje aviona za Kataniu u 12:30h. Dolazak na Siciliju u 14:05h. Nakon pasoške kontrole panoramsko razgledanje grada. Smjestaj u hotel. Nakon kraćeg odmora slijedi organizovano razgledanje Katanije sa vodičem, pješačka tura. Grad je jedinstvena mješavina uticaja brojnih kultura kroz istoriju što najbolje pokazuju prostrani Piazza del Duomo (Katedralni trg) sa impresivnom fasadom Basilica di Santa Agata, teatar Belini, brojne barokne palate... Po obilasku slobodno vrijeme za šetnju i individualne aktivnosti. Nakon obilaska povratak prema hotelu. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2. dan / 29.06.2024. / Četvrtak / KATANIA – ETNA – TAORMINA – SAVOKA

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet za Etnu – najviši evropski vulkan. Cjelodnevni izlet, odlazak do panoramske tačke na 1800 metara odakle se pruža nezaboravan pogled na Crateri Silvestri (krater Sivistri). Reljef poput mjesečeve površine, ohlađena lava i vulkanski pepeo sastavni su dio jedinstvene atmosfere na Etni. Odlazak do mondenskog ljetovališta na Siciliji – **Taormine** : šetnja glavnom ulicom, Grčki amfitetar,

palata Di Stefano, crkva Sv. Katarine, crkva Sv. Nikole, Gradska opština, vidikovac...) Izlet nastavljamo obilaskom jednog od najljepših sela Italije – Savoka. Selo je popularnost steklo i zbog legendarnog filma “Kum” nenadmašnog režisera Francisa Forda Kopole. Na ulazu u katedralu Sv. Lucije se snimala poznata scena venčanja, a nakon obilaska sela imaćete kratak odmor uz espresso ili granitu u baru “Viteli” u kojem je Al Paćino snimio legendarnu scenu prosidbe..Povratak u Kataniju. Nocenje.

3. dan / 30.06.2024. / Petak / KATANIA – SIRAKUZA – NOTO

Doručak. Slobodno vrijeme ili odlazak na fakultativni izlet Palermo. Osjetite kulturno historijsko bogatstvo Palerma, grada starog preko 2700. godina. Oduševiće Vas raskošna Katedrala iz XII veka, Palazzo dei Normani, a potom i živa atmosfera starog Quattro Canti. Nakon dobrog zalogaja uz poznata sicilijanska vina u nekom od autentičnih restorana, istražite Teatro Massimo, Chiesa di San Domenico i za kraj uživajte u Garibaldijevom vrtu. Povratak u Kataniju. Slobodno vrijeme. Noćenje

4. dan / 01.07.2024. / Subota / KATANIA – TIRANA

Doručak. Napustanje hotela. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet Sirakuza i Noto. Slobodan dan ili polazak na fakultativni izlet Sirakuza i Noto. Ovaj jedinstveni izlet započinjemo istraživanjem grada veoma bogate istorije, kulture i tradicije koja datira još iz doba kada je njenim ulicama prolazio čuveni Arhimed. U Sirakuzi Vas očekuju, lavirint uličica oko elegantnog Piazza Archimede (Arhimedovog trga), Tempio di Apollo (Apolonov hram) kao i trg Katedrala, možda i najljepši trg u Italiji, sa fasadom iz XVIII veka. Ljepota ovog trga iskorištena je za najljepšu scenu iz filma Malena sa Monikom Beluči. Slobodno vrijeme upotpunite šetnjom po ostrvu Ortigia. Izlet nastavljamo posjetom šarmantnom gradiću Noto, još jedno mjesto na Siciliji koje je

uvršteno u 100 najljepših mjesta na svijetu, koji je opod zaštitom Unseka. Obilazak
Nota. Povratak u Kataniju. Polazak na aerodrom oko 18h. Polijetanje za Tiranu u
21:35h. Dolazak u Tiranu u 23:05. Transfer do Podgorice. Kraj programa.